

Слайд 1.

Слайд 2.

«Советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями»

Слайд 3.

В последнее время в стране активизировалась работа по патриотическому и гражданскому воспитанию подрастающего поколения. С принятием Правительством Российской Федерации государственной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации», школы получили хорошее подкрепление своей деятельности

Слайд 4. Впервые должность советника директора по воспитанию была введена в школах в сентябре 2021 год. С 1 сентября 2023 года будет введена в во всех 27 муниципальных образованиях Ивановской области (156 школ, 29 учреждений системы СПО)

Чтобы стать советником наши 9 кандидатов от образовательных организаций района прошли сложный путь Всероссийского конкурса «Навигаторы детства 3.0», который начался в апреле 2023 года, а затем в июне 2023 года приступили к дистанционному обучению по дополнительной программе повышения квалификации «Должность советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями, получив успешно сертификаты об обучении. Уже с 01 сентября они будут трудоустроены по совместительству в ФГБУ «Росдетцентр».

Слайд 5. В настоящее время для эффективной реализации проекта выстроена следующая управленческая модель: на уровне образовательной организации – Советник участвует в реализации программы воспитания; на уровне муниципалитета – муниципальный координатор оказывает организационную и методическую помощь Советникам; на уровне региона – созданы региональные ресурсные центры, обеспечивающие взаимодействие с федеральным офисом проекта.

Слайд 6 Для выстраивания эффективного взаимодействия внутри образовательной организации с 1 сентября появится Штаб воспитательной работы, в состав которого войдут работники образовательной организации в соответствии с имеющимися штатными расписаниями. Это директор ОО, зам. директора по ВР, советник, педагог-психолог и другие педагогические работники)

Важно отметить, что советник является частью команды специалистов в области воспитания образовательной организации. Для этого необходимо выстроить взаимодействие всех участников штаба воспитательной работы.

Почему возникла необходимость в таком специалисте?

Школьники должны не только знать об общественной жизни, но и активно участвовать в ней, реализуя свои возможности. При этом важно формировать правильные ценности: Родина, природа, человек, дружба, семья, знание, здоровье, труд, культура, красота. Советники в образовательных организациях помогают формировать их, и развивать через активную социальную деятельность.

Именно поэтому появилась такая должность как советник по воспитательной работе. Этот специалист показывает детям, родителям и

педагогам новые варианты развития, форматы общения. Советник транслирует устоявшиеся ценности через новые реалии.

Слайд 7. Чем занимаются советники по воспитанию?

Советники – это универсальные специалисты, **одной из основных задач которых является реализация программ воспитательной работы.** Они помогают сделать главный приоритет образования – воспитание – эффективнее и значимее.

Слайд 8. Цель и задачи каждого советника:

1. Осуществляет взаимодействие с различными общественными объединениями
2. Организует подготовку и реализацию Дней Единых Действий
3. Оказывает содействие в создании и деятельности первичного отделения РДДМ, школьных театров, школьных спортивных клубов, школьных музеев, медиacentров, добровольческих отрядов, киноклубов, туристических клубов, военно-патриотических клубов и отрядов ЮНАРМИИ, вожатских отрядов школьников, отрядов юных инспекторов дорожного движения,
4. Осуществляет педагогическое сопровождение детских социальных проектов
5. Обеспечивает взаимодействие органов школьного самоуправления
6. Организует работу центра детских инициатив

Слайд 9 Развитие Центра детских инициатив, который в рамках проекта появляется во всех образовательных организациях района.

Центр детских инициатив - «детский проектный офис в школе».

Это образовательное пространство, где объединяются дети и взрослые, где рождаются идеи и создаются совместные проекты

Слайд 10 Ну и конечно участие советников директоров в реализации Программы развития социальной активности обучающихся начальных классов «Орлята России». Участие детей и педагогов в программе способствует восстановлению богатого опыта воспитательной работы с подрастающим поколением и его дальнейшему развитию с учётом всех вызовов современного мира. В содружестве ребята становятся настоящей командой, где один за всех и все за одного. Обучающиеся пробуют себя в разных социальных ролях, открывают в себе новые способности узнают историю малой и большой Родины.

За этот год в программу включились все учителя начальных классов района и младшие школьники с 1 по 4 класс. В сентябре этого года пройдет торжественная церемония посвящения участников проекта «Орлята России».

Спасибо за внимание!

Дорогие учителя, сегодня хочется поздравить вас с Днем знаний и пожелать старательных учеников, моральной устойчивости и сил, здоровья и оптимизма. Пусть ваш труд будет ценен и уважаем.